

Чужую беду – руками разведу?

В одном из предыдущих номеров газеты «Резонанс» была опубликована корреспонденция об аварии, произошедшей в доме № 72 на улице Ленина по причине засора в канализационной системе.

Последствия аварии не удавалось ликвидировать в течение десяти дней. Коммунальные организации никак не могли прийти к единому мнению о том, кто же должен устранить ее причину. Руководство цеха № 8 считало, что участок, где произошел засор, – это зона ответственности ПЖРЭП, а его сотрудники высказывали мнение о том, что причина аварии – колодцы, что оказались на подполье, следить за которыми должен цех № 8 комбината «Электрохимприбор». Пока коммунальщики выясняли, кто прав, кто виноват, жильцов продолжало топить и их многочисленные звонки в городскую спасательную службу, аварийно-диспетчерскую службу должного действия не возымели. За прошедшие десять дней с момента аварии сотрудники аварийной службы несколько раз выезжали по этому адресу, но реальная помощь жильцам квартиры, находящейся на первом этаже, была оказана аварийной бригадой только через 10 дней после аварии, 20 февраля. Жильцам очень повезло, что на этот раз в составе аварийной бригады оказался толковый специалист **Иван КОСИНОВ**, который немедленно, без лишних слов, споров с жильцами приступил к выполнению своих служебных обязанностей и устранил причину потопа из раковины на кухне в считанные 15-20 минут. Как и предупреждали своевременно аварийщиков жильцы квартиры, приступить к борьбе с водной стихией надо было, проведя ревизию сантехнического оборудования в подвальной помещении дома, где находится продовольственный магазин. Если бы коммунальщики своевременно прислушались к сигналам жильцов о надвигающейся беде, не остались равнодушными к чужим трудностям, то не пришлось бы выносить бытовую проблему на уровень обществу, и имущество жильцов бы не пострадало, и лишние нервы тратить бы никому не пришлось. Вот что может один добросовестный человек! Как много зависит от действий человека, не убивающего время на работе, а честно относящегося к трудовым обязанностям. И похвалить его за это надо, и материально поощрить руководству не помешает за оперативность и профессионализм. Насколько меньше было бы горя в нашем мире, если бы среди нас было больше таких людей и среди рядовых работников, и среди чиновников – и самолеты бы реже падали, и поезда с рельсов бы не сходили, и леса бы не горели... Человеческий фактор (доказано!) – главная причина многих катастроф. Печально, что произошедшая авария (мелкая, незаметная для большинства горожан) для пострадавших-то оказалась настоящей маленькой трагедией. И страшно становится оттого, сколько их придется еще пережить при таком равнодушии общества к боли рядом живущего? К чему еще может привести разруха, царящая в наших головах?..

Кузьма ЕРШОВ.

Телефонные игры

25 февраля, в пятницу, во второй половине рабочего дня начальнику цеха связи позвонила замгендиректора ЗАО «Сити-Телеком» Горохова и сказала, что отключает соединительные линии между станциями.

Это значит, что абоненты, телефоны которых на 3 и 5, не могут позвонить абонентам с телефонами на 4 и 6, и наоборот. Это значит, что абоненты новой части города не могут позвонить в городскую поликлинику, в ЕДДС, в организации, телефоны которых на 3.

Абоненты старой части не могут позвонить в детскую поликлинику, чтобы вызвать врача ребенку (родители звонили в скорую), в администрацию и т.д. ЦМСЧ-91 вообще оказалась отрезанной от города. В донорском пункте срочно нужна кровь, а позвонить донорам невозможно.

В абонентском бюро шквал звонков, потоком идут люди, с которыми в очередной раз приходится объясняться, что случилось. Реакция разная – кто-то скандалит, с ходу обвиняет, кто-то с надеждой спрашивает, когда все разрешится, кто-то тяжело вздыхает...

Если люди обращаются в «Сити-Телеком», им говорят, что это авария на заводской станции, и отправляют их по адресу. А между тем заводская станция работает в обычном режиме. В цехе связи расценивают это как провокацию.

Кто-то из абонентов сказал: «Они доиграются!»

Спрашивается, что еще надо сделать с людьми и с городом, чтобы власть предрезающие наконец-то отреагировали и ситуация разрешилась?

Кстати, в своем письме к депутатам городской Думы гендиректор «Сити-Телеком» Завгородний пишет, что опасается очередной аварии, поскольку канализационные колодцы связи залиты водой. Как такое случилось, если от тепелетей еще не было, а на улице глубокий минус? Надо сказать, что в самые полноводные весны связь в городе была всегда. Думается, что это неуклюжая попытка убедить всех в том, что у сетей нет хозяина и надо бы их передать ЗАО «Сити-Телеком».

И. ИРИНИНА.

Я снова хочу поднять вопрос о телефонной связи. У меня телефон с 1990 года. Раньше мы были от комбината «ЭХП», затем от «Уралсвязьинформ», затем – от «Сити-Телеком», сейчас снова ЭХП. Вот уже который день я не могу дозвониться до своих родных и близких, они не могут дозвониться до меня. Мы пожилые люди, в гости ходить нет зборовья. Когда поговорить по телефону, услышишь родной голос, становится легче на душе.

За что нас так наказали? Даже не считают нужным предупреждать, а ведь мы исправно платим деньги за телефон. Где добиться справедливости? Почему местные власти не могут навести порядок?

В. ФЕДОТОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ

А местные власти во вторник, 1 марта, под председательством главы администрации городского округа **В. Румянцева** провели заседание городской комиссии по чрезвычайным ситуациям. Посвящалось оно критической ситуации, сложившейся с телефонной связью. Как отмечалось, практически все федеральные и муниципальные службы в городе из-за неработающих телефонов не могут нормально функционировать, а это чревато снижением оборонной безопасности, возможностью аварийных ситуаций и, наконец, ухудшением условий для жизни населения.

Удивила позиция представителей двух хозяйствующих сторон: ЭХП и «Сити-Телеком», по вине которых в ноябре и феврале люди остались без телефонной связи. Даже на заседании комиссии они устроили перепалку, взаимно упрекая друг друга в невыполнении обязательств, не понимая, что горожане не должны быть заложниками их разборок.

На заседании в категоричной форме было предложено в кратчайшие сроки разобраться со счетами и оплатой между комбинатом «ЭХП» и ЗАО «Сити-Телеком», без всяких оговорок включить связь в городе.

Решение комиссии по ЧС будет направлено в прокуратуру города для изучения сложившейся ситуации и принятия мер прокурорского реагирования.

Человек в клетке

Суд вынес приговор. Вопросы остались

В последний день февраля в городском суде завершилось резонансное судебное дело о наркотиках гр. О. Федура. Судья **М. Зыкина** приговорила обвиняемого к восьми с половиной годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима за хранение и сбыт курительной смеси «Спайс».

С обвинением в данном деле выступала зам. прокурора города **Д. Воскецова**. Она так вдохновенно, так подробно (можно сказать, без бумажки) более получаса пересказывала показания свидетелей и протоколов, что защита (отец обвиняемого) публично, на судебном заседании, позавидовала ее профессиональной памяти. В конце выступления, войдя в экстаз или в раж (как угодно будет читателю), **Д. Воскецова** закончила тем, что потребовала, как она называла бедолагу-наркомана, «человеку в клетке»... 18 лет! Плюс штрафы на кругленькую сумму. И это речь шла о нескольких граммах курительной смеси.

Естественно, у защиты и родителей осужденного все это вызвало недоумение. И самый первый вопрос: насколько адекватна в своих действиях **Д. Воскецова**, когда исследует обстоятельства дела и произносит обвинительную речь? Этот вопрос родители хотят задать Генпрокуратуре, чтобы там оценили ее профессиональные качества.

Еще вопрос. Почему все дело следствие и обвинение построили только на показаниях работников милиции и задержанных, а не на конкретных доказательствах? Нет ни одной прямой улики против осужденного, а косвенные тоже остались под сомнением. Одно обвинение и суд оставили это без внимания.

Два обыска в квартире практически ничего не дали: не найдено ни курительной смеси, ни денежных денег, которые якобы выдавались на контрольную закупку. Откуда сухая смесь в полиэтиленовом пакетице, якобы выброшенном с 9-го этажа, если ее собирали со снега и опечатали в тот же день? Куда чудесным образом испарились меченые купюры, если их, как утверждает в деле, сбросили с балкона вместе с пакетиком на глазах понятых и оперативников? Почему основной фигурант в деле гр. **М.**, который в квартире осужденного, занимаясь ремонтом, сбывал смесь и получал за нее деньги, вышел сухим из воды? Почему во внимание приняты показания только свидетелей обвинения, а свидетелей защиты нет? И еще масса вопросов, которые защита намерена озвучить в своей апелляции.

В. СТОГОВ.

P.S.

Есть вопросы к руководству ОВД и прокуратуры:

- когда милиция научится работать профессионально, а не ломать судьбы людей из-за дилетантства ваших сотрудников?

- когда будет изжита порочная практика «подстав» (например использование больных наркоманов) для раскрытия преступлений, или вашим сотрудникам не хватает умения и знаний, чтобы работать профессионально?

- когда наших серьезно больных детей перестанут «прессовать» в кутузках и отправлять за решетку, как на кладбище, на 8-20 лет за 0,05 гр. (ноль целых, хрен десятых) курительной смеси, как в особо крупных размерах? Для чего нужно по этой статье усугублять ошибку законодателей?

- и самый главный вопрос. Когда работа силовых структур будет нацелена прежде всего на профилактику и предупреждение преступлений, а не на то, чтобы только «нарывать», «накопать», посадить и отчитаться об «успехах»? Ведь давно известно, что тюрьма еще ни одного не исправила.

К нашим читателям.

Уважаемые читатели «Радара»! Газета «Радар» с первых номеров (а это без малого 20 лет) публиковала материалы о деятельности местной милиции. С сегодняшнего номера, пока у руководства **В. Ювковецкий** и **Е. Мудревский**, наша редакция прекращает сотрудничество с ОВД г. Лесного.

Главный редактор газеты «Радар», член Союза журналистов России **В. ОВИНОВ.**

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

За прошедшую неделю в отделе внутренних дел зарегистрировано 113 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 4 – о кражах, 1 – о грабежах.

Доставлено в ОВД 11 человек.

В период с 19 по 20 февраля с территории пожарной части возле заводоуправления гр. П. похитил циркулярную пилу, болгарку, перфоратор, отбойный молоток, которыми распорядился по своему усмотрению. Возбуждено уголовное дело по п. б ч. 2 ст. 158 УК РФ.

21 февраля в ОВД обратился гр-ка Г. с заявлением о том, что гр. Д. совершил хищение «Славянской» колбасы на сумму 94 рубля 09 копеек из магазина «Кировский». По данному факту гр. Д. привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ за совершение мелкого хищения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

22 февраля в ОВД обратился гр-ка С. с заявлением о том, что некая Светлана не возвращает ей деньги в сумме 2200 рублей. Гр-ка С. приобрела подержанный телевизор, но дома обнаружила, что телевизор неисправен. Вернула телевизор бывшей хозяйке, но потраченных денег обратно не получила. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

24 февраля в ОВД обратился гр-ка Ч. с заявлением о том, что гр. Н. пытался вынести за пределы кассы магазина «Кировский» неоплаченную покупку. По данному факту гр. Н. привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ за совершение мелкого хищения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

25 февраля на улице в ночное время выявлены два несовершеннолетних без сопровождения родителей и законных представителей. Напоминаем, что в первую очередь за нарушение комендантского часа несут административную ответственность роди-

тели, законные представители несовершеннолетних, опекуны. Если говорить о родителях, чьи дети гуляют ночью сами по себе, им грозит административная ответственность в виде штрафа.

27 января в ОВД обратилась гр-ка Ч. с заявлением о том, что жительница соседней квартиры разбила стекло на балконе ее квартиры. Между соседями уже давно сложились неприязненные отношения, результатом которых стало разбитое стекло. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

27 февраля в ОВД обратилась гр-ка Г. с заявлением о том, что гр. А. совершил хищение бутылки водки «Ямская» из магазина «Семерочка». По данному факту гр. А. привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ за совершение мелкого хищения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

ОВД по городскому округу «г. Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 21 по 27 февраля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз на тушение пожара, 7 раз на срабатывание пожарной сигнализации и 4 раза по ложным вызовам.

22 февраля в 18 часов 08 минут в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре на одном из садовых участков коллективного сада № 20. Горение происходило внутри садового дома. Огнем повреждены деревянные конструкции внутри дома. Площадь пожара составила 20 кв.м. Вероятная причина пожара – неисправное устройство отопительной печи и дымохода.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

В период с 22 февраля по 1 марта в ОВД по НТГО поступило несколько заявлений от граждан о том, что в старой части Нижней Туры по улицам Ленина, Свердлова бегает злая овчарка, бросающаяся на людей. Отделением скорой медицинской помощи Нижнетурунского МУЗ «ЦГБ» зафиксировано четыре случая травм, полученных в результате агрессивных нападок животного. Сотрудники милиции установили, что собака эта – бездомная. Участковый уполномоченный милиции выезжал по месту ее содержания, но хозяин собаки не показал животное милиционеру, сославшись на то, что овчарка содержится в подвале, ключ от которого находится у сына. Однако сотрудник милиции даже лая собака не услышал. Проводится проверка.

В период с 18 по 26 февраля из садового домика, находящегося на территории коллективного сада № 2, неизвестный совершил кражу имущества на 26 тысяч рублей. Проводится проверка.

22 февраля в отдел милиции позвонила женщина, сообщив о том, что водитель такси увез ее мужа за город и оставил на территории свалки. На самом же деле ничего страшного с ее супругом не случилось. В то время, когда он выехал на такси за город, направляясь в кафе «Ермак», прервалась телефонная связь и сообщить своевременно о своем местонахождении он не смог.

25 февраля в ОВД обратился гр. Т. с заявлением о том, что на его машину сошел снег с козырька балкона одной из квартир дома № 4 по ул. Скорынина. В результате происшествия повреждены крыша автомобиля, капот, треснуло лобовое стекло. Проводится проверка.

М. ЧЕСНОВА,

инспектор УРиСР штаба ОВД по НТГО.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

За прошедшую неделю с 18 по 25 февраля на дорогах города Лесного инспекторами дорожно-патрульной службы ГИБДД было выявлено 267 нарушений Правил дорожного движения, задержано 2 водителя в состоянии опьянения, 2 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 136 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 23 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. Пешеходов-нарушителей – 12 человек.

Кроме того, зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам.

17 февраля в 17.00 водитель а/м «Шевроле Лачетти», двигаясь по ул. М.-Сибиряка, не учел скорость движения своего а/м, не успев вовремя остановиться, совершил наезд на впереди стоящий а/м «Дэу Эсперо». В результате ДТП оба т/с нуждаются в ремонте.

18 февраля в 15.30 на ул. Ленина а/м «Пежо» при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра, совершил наезд на бордюрный камень.

19 февраля в 11.50 водитель а/м ВА3-2106 при движении задним ходом совершил наезд на а/м «Тойота». В результате ДТП оба т/с получили механические повреждения.

21 февраля в 11.30. на ул. Ленина водитель а/м «Пежо» при движении задним ходом совершил наезд на канализационный люк.

За прошедшую неделю зарегистрировано 6 ДТП, причиной которых стал такой непростой маневр, как движение задним ходом. Бытует мнение, что данное нарушение – это удел водителей-новичков. Но как показывает анализ ДТП, и опытные водители, имеющие 10-30 лет водительского стажа, не всегда внимательны и бывают излишне самоуверенны. В очередной раз ОГИБДД г. Лесного напоминает, что «движение транспортного средства задним ходом разрешается при условии, что этот маневр будет безопасен и не создаст помех другим участникам движения. При необходимости водитель должен прибегнуть к помощи других лиц...» (п. 8.12 ПДД РФ).

Н.В. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде ОВД по городскому округу «г. Лесной».